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Informace ze zasedání zastupitelstva obce 

 

  22.04.2013 
 

 Obec koupila pozemek parc.č. 2588. Tento pozemek je zatížen věcným břemenem 

zřizování a provozování kabelu pro Řízení letového provozu. Obec má v plánu tento kabel 

nechat přeložit na sousední pozemek. Kabel je velmi využívaný. Z tohoto důvodu bude 

zpracován projekt pro jeho přeložení. O realizaci přeložení kabelu na sousední pozemek 

rozhodne výše nákladů na toto přeloženi. 

 V ulici Kladenská bylo provedeno přeložení sloupu a v ulici Sulevická bylo doplněno 

veřejné osvětlení. 

 V běhu je příprava rekonstrukce ulice Malá Alejíčka.  

 U zápisu v Mateřské škola Sluníčko Dobrovíz byla 38 dětí, z toho bylo přijato 16 dětí 

a nepřijato 22 dětí. Z tohoto důvodu hledali starostové obcí Hostouň a Dobrovíz nějakou 

možnost rozšíření mateřské školy tak, aby mohlo být přijato více dětí. Obec Hostouň nabídla 

k tomu účelu prostory v Základní škole Hostouň. V budově základní školy bude zřízena třída 

mateřské školy pro předškoláky. Stanovisko hygieny je k tomuto záměru kladné. Třída pro 

předškoláky bude zřízena v prostoru stávající družiny, družina bude přesunuta do místnosti, 

ve které je v současné době knihovna. Knihovna bude přestěhována do jiných prostor. 

 Ředitelka Základní školy Hostouň podala žádost o použití financí uložených na 

rezervním fondu. Tyto finance by chtěla použít na pokrytí minusového hospodářského 

výsledku v roce 2012, který činí 19.244,94 Kč. Zastupitelstvo toto použití schválilo. 

 Na Letišti Praha Ruzyně bude ve dnech 15.05. - 30.9.2013 probíhat generální oprava 

hlavní dráhy. Letiště v souvislosti s touto opravou zvýšilo obci finanční dar o 250.000,- Kč a 

přislíbilo úklid místních komunikací v obci. 

 Na návrh pana Ing. Vladimíra Vlka zastupitelstvo obce zaslalo řediteli letiště žádost o 

další mimořádnou finanční kompenzaci. 

 

  20.05.2013 
 

 Zastupitelstvu je předložena smlouva o výpůjčce pozemků parc.č. 1488/15 a 1488/18. 

Tyto pozemky jsou ve vlastnictví obce Hostouň. Středočeský kraj je investorem stavby 

"III/066 Hostouň, rekonstrukce mostu ev.č. 0066-3 PD" a touto stavbou budou trvale a 

dočasně zabrány pozemky parc.č. 1488/15 a 1488/18. Zastupitelstvo schválilo Smlouvu o 

výpůjčce uzavřenou mezi obcí Hostouň a Středočeským krajem na pozemky parc.č. 1488/15 a 

1488/18. 

 Zastupitelstvu je předložena Smlouva o budoucí smlouvě darovací na pozemky parc.č. 

1488/15 a 1488/18. Na části pozemku parc.č. 1488/15 o ploše 2 m
2
 a na části pozemku parc.č. 

1488/18 o ploše 2 m
2
 bude realizována stavba "III/0066 Hostouň, rekonstrukce mostu ev. 

0066-3 PD", jejímž stavebníkem je Středočeský kraj. Obec Hostouň daruje bezúplatně 

Středočeskému kraji dotčené části pozemků parc.č. 1488/15 a 1488/18. 

 Zastupitelstvu byla předložena Zpráva auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření 

a ověření účetní závěrky obce Hostouň za rok 2012. Při přezkoumání hospodaření nebyly 

zjištěny chyby a nedostatky a auditorka Ing. Helena Křepinská, jednatelka společnosti 
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GESTIO s.r.o., Na Palouku 3/3219, 100 00 Praha 10, se kterou byla uzavřena Smlouva o 

vykonání přezkoumání hospodaření obce, doporučuje schválit závěrečný účet obce za rok 

2012 bez výhrad. Zastupitelstvo jej schválilo. 

 Obec Hostouň uzavřela s firmou GESTIO s.r.o. se sídlem Na Palouku 3/3219, 100 00 

Praha 10 Smlouvu o vykonání přezkoumání hospodaření obce za rok 2013. Cena za vykonání 

přezkoumání hospodaření je sjednána dohodou ve výši 18.000,- Kč be DPH. 

 

  10.06.2013 
 

 Český svaz chovatelů Hostouň podal žádost o finanční příspěvek na svoji činnost. 

Zastupitelstvo tuto žádost projednalo a stanovilo výši příspěvku na částku 3.000,- Kč. 

 Předmětem smlouvy o zřízení věcného břemene je zřízení věcného břemene k 

pozemkům parc.č. 93/3, 110/14 a 1488/1. Věcné břemeno se zřizuje ve prospěch firmy ČEZ 

Distribuce, a.s., IČ 24729035 se sídlem Děčín, Teplická 874/8 na stavbu zařízení distribuční 

elektrizační soustavy a to: nové v zemi uložené kabelové vedení VN 22 kV a nové v zemi 

uložené kabelové vedení NN 0,4 kV a VN 22 kV ve společné trase v rámci stavby IV-12-

6005010 Hostouň, pro p.č. 15 - VN, TS a kNN. Smluvní strany se dohodly na zřízení práv 

odpovídajících věcnému břemeni, kterými jsou: právo ČEZ zřizovat a provozovat soustavu na 

pozemcích a právo ČEZ přetínat pozemky vodiči a umísťovat v nich vedení. 

 Ve výběrovém řízení na provedení stavby Rekonstrukce místní komunikace Malá 

alejíčka byla vybrána firma Pavel Čermák, Jenečská 350, Hostouň. 

 Zastupitelstvo projednalo žádost pana Roberta Dology o odkoupení pozemku před 

domem Posvícenská náves 18. Zastupitelstvo prodej zamítlo. 

 Zastupitelstvo projednalo žádost SDH Hostouň na zakoupení prsaček - brodící kalhoty 

4 ks v ceně 8.588,- Kč a nákup schválilo. 

 TJ Sokol Hostouň podala žádost o dotaci ve výši 250.000,- Kč na rekonstrukci střechy 

kabin na hřišti. Zastupitelstvo po projednání dotaci schválilo. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Povodeň v obci 

 Ve svém příspěvku bych se chtěl zmínit o povodních, které zasáhly naši obec a 

opatřeních, které chystáme, abychom tak v budoucnu další případné přívaly vody a jejich 

následky a škody minimalizovali. 

 První přívalový déšť a jeho následky jsme pocítili v sobotu 8. června po 20. hodině, 

kdy náhlý příval vody takřka před očima začal ohrožovat majitele domů v blízkosti 

Sulevického potoka a to především v místech Posvícenské návsi a ulice U Potoka. Jen 

okamžitým a obětavým zásahem našich dobrovolných hasičů byly škody na majetku 

postižených občanů do značné míry zmírněny. Velký dík patří panu Karlu Novotnému za 

bezprostřední dopravu písku, panu Pavlu Čermákovi a Luboši Maršálkovi, kteří mechanizací 

pomáhali při odstraňování škod, farmě Milana a Petr Novotných, kteří zcela bezplatně 

pomohli svojí technikou. Přesto se domnívám, že největší zásluhu měli naši dobrovolní hasiči, 

kteří v počtu 22 lidí pod vedením Jiřího Fanty svoji činností při této události a odstraňování 

následných škod pracovali. Nebylo určitě jednoduché, aby v nočních hodinách ze soboty na 

neděli dokázali zajistit veškerý potřebný materiál. Nejenže svojí činností zhruba do dvou 

hodin po půlnoci významně pomohli našim spoluobčanům, ale až do ranních hodin pomáhali 

v okolních obcích (Číčovice, Středokluky). 
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 V neděli pak naší obec navštívil ministr životního prostředí Tomáš Chalupa a přislíbil 

obci finanční pomoc při odstraňování škod po povodni. 

 Obec v současné době nechává zpracovat projekt na úpravu koryta Sulevického 

potoka, jehož smyslem je, aby v budoucnu do značné míry těmto událostem předcházel. 

 

 Antonín Jiras, starosta 
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 Sulevický potok způsobil povodeň v obci v historii mnohokrát. V kronice  jsme našli 

fotografie z roku 1956. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Úspěšné jaro fotbalové Hostouně 
                  
   Na začátku příspěvku lze říci, že cíle, které jsme si před sezónou 2012-13 dali, byly 

úspěšně splněny. Posunuli jsme pomyslnou laťku zkvalitnění fotbalového klubu o stupínek 

výše a opět posílili pozice ve veřejném a fotbalovém hnutí. 

 Jedinou kaňkou bylo v rozehrané soutěži odstoupení družstva žáků pro nedostatek 

hráčů. Ihned po této události výbor oddílu začal situaci řešit a dnes se zdá, že tým žáků bude 

pro příští sezónu opět sestaven. 

 

 A- mužstvo 

   Pod vedením Zdeňka Mužíka obsadilo v konečném zúčtování 3. místo. Po loňském 

účinkování jako nováček v krajské I.A třídě, kdy jsme získali 38 bodů, jsme chtěli zaútočit na 

vyšší mety a získaných 58 bodů v letošní sezóně je důkazem, že se nám to podařilo a svými 

výkony jsme se posunuli mezi přední mužstva tabulky. 

 Hráči v mnoha zápasech předváděli velmi kvalitní výkony, tým je dobře věkově 

sestaven a tak z výkonostního pádu by neměly být obavy. Jestliže hráči a celý realizační tým 

udrží laťku, kterou si nastavilo, tak by na hostouňském trávníku měla opět propukat radost ze 

hry. 

 Mužstvo v zimním období získalo ještě jeden velký úspěch, když zvítězilo ve velkém 

turnaji 16ti mužstev na umělé trávě ARITMA WEBER CUP. 

 
 B- mužstvo 

   Naši hráči si dali před sezónou jediný cíl-postopit z III. třídy do nejvyšší soutěže 

okresu. Od začátku soutěže šli naši hráči neúprosně za svým cílem a pod vedením trenérů 

Josefa Kučery a Karla Kukelky mohou hlásit "cíl splněn". Jedná se o historický postup našeho 

B mužstva. V minulosti nikdy naše dvě mužstva najednou nehrála v tak vysokých soutěžích. 

Tým je složen z velice mladých hráčů a při poctivé fotbalové práci by se mělo jenom 

zlepšovat. 

 
 Starší přípavka 

    Pod vedením I.Bureše podávala solidní výkony a až závěr soutěže trochu pokazil 

jejich roční vystupování. Důvodem byla častá neúčast hráčů. V příští sezóně navazujeme 

spolupráci se sousední obcí a naši hráči budou hostovat v barvách  Sokola Dobrovíz. 

 
 Mladší přípravka 

    Mužstvo, které nám v mládeži dělalo radost, je pod vedením Zdeňka Požára a Aleše 

Kozubka. Hráči výborně vystupovali na halových turnajích ,kde získali několik prvních míst. 

Dobře reprezentovali v Tatran cupu 2000 a v poslední řadě triumfovali v I. ročníku 

pětidílného seriálu turnajů na našem stadiónu pod názvem Children cup. 

 Turnaj měl velmi dobrý ohlas ve fotbalové veřejnosti a účast 12ti mužstev těch 

nejmenších je toho dokladem. U tohoto týmu lze ještě jednou poděkovat trenérům a rodičům, 

protože kdo dělá s mládeží, tak ví své. 

 
 Předpřípravka 

     Trenéry jsou p. Ungr a p. Biel a jejich cílem je příprava malých adeptů pro fotbalové 

trávníky. Dá se říci, že se jim zatím daří a věřme, že se bude dařit i nadále. I jim děkujeme za 

obětavost, se kterou k tomu přistupují. 
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 Stará garda 

    Sehrála pod vedením Davida Bauera několik přátelských zápasů, zde ale nejde o body, 

ale o to, sejít se, zahrát si fotbálek a po odvedeném utkání si dát dobře chlazené pivko a 

zavzpomínat na předešlá léta. 

 

 To bylo krátké ohlednutí za fotbalovým ročníkem 2012-13. Jsme rádi, že se můžeme 

ohlédnout radostně a že budeme naší veřejnosti nadále přinášet pozitivní informace z krásné 

hry, jakou fotbal je. 

 Veliký dík patří za spolupráci všem našim sponzorům a OÚ Hostouň,za to, že jim 

fotbalový klub s 85letou tradicí není lhostejný. Po krátké letní pauze, vyplněné dovolenými, 

opět v srpnu na hostouňském stadiónu V. Zeithamla naviděnou. 

 
Sportu zdar a fotbalu zvlášť!!! 

                                                              Miroskav Vlček, sekretář oddílu TJ Sokol Hostouň 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hostouňští nadšenci 
  

 Hostouňští nadšenci připravili na měsíce duben až červen několik akcí pro naše 

občany.  

 

 Vítání občánků 13.4.2013 

 Na dubnovém „Vítání  občánků“ jsme přivítali celkem devět nových miminek. 

Kulturní dům nám na tuto akci nachystali manželé Kejmarovi, zazpívat přišly děti ze Základní 

školy Hostouň s paní učitelkou Misařovou a hudební doprovod zajistila paní Lenka Musilová 

na klávesy. 

 Pan starosta Jiras měl připravenou uvítací řeč a po zápisu do pamětní knihy 

následovalo focení pod taktovkou paní Hanky Gajdové. Maminky obdržely na závěr kytičku, 

dárek a pamětní list. 

 Během několika dnů jsme předali všem rodinám CD s fotkami a videem z vítání 

občánků.  

 Vřelé poděkování patří všem, kteří se na této akci osobně účastnili, ale také Obecnímu 

úřadu Hostouň, manželům Conovým a Letišti Praha za sponzorské dary. 

 

 Čarodějnice 30.4.2013 

 Letošní pálení čarodějnic probíhalo na školní zahradě od 17.00 hod. Představili jsme 

zbrusu nové čarodějnické soutěže, ale nechybělo ani staré známé (muži oblíbené, ženami 

nenáviděné) kolo trestů. Nahaněči se letos dostatečně vyřádili a téměř žádná sukně neunikla 

kolu trestů. 

 Pro děti i dospělé jsme ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Hostouň opět 

nainstalovali vodní terče a každý si mohl zkusit, že stříkat hadicí není opravdu nic 

jednoduchého. Hasiči také připravili pro děti táborák na opékání buřtíků, které zakoupil 

Obecní úřad Hostouň. 

 A na závěr, i přes silný vítr a zamračené počasí, jsme se chystali upálit jednu živou 

čarodějnici. Inkvizitor se snažil seč mohl, aby ji odsoudil k upálení, nahaněči na jeho příkaz 

mučili ženu jedovatými lektvary, bičem i zlým slovem, ale vše marné. Na hranici nakonec 

uhořela její dřevěná dvojnice a děti si mohly oddechnout. 
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 Dětský den 8.6.2013 

 Dětský den byl pro nás jako pro Hostouňské 

nadšence prvním dětským dnem za celou dobu našeho 

působení. Proto jsme si jeho přípravu řádně užili a vyřádili 

se. 

 Ústředním tématem dětského dne byli piráti, což 

jsme avizovali již na březnovém dětském karnevale.  

 Na hostouňské přehradě jsme vytvořili několik 

„center“, kde probíhaly veškeré akce.  

 Prvním centrem byly soutěže – pochopitelně 

pirátské – prakový útok na piráty, palba vodním dělem, hod 

záchranným kruhem a šipkovaná.   

 Děti při příchodu obdržely lejstro „Pirátský butelin“, 

kde byly popsány všechny události, které na ně toto 

odpoledne čekají. 

 Druhým centrem byly čluny na přehradě. Naši dva 

ostřílení  piráti – Lukáš Krátký a Honza Szombati hrdinně 

pádlovali celé odpoledne a vozili děti i rodiče po přehradě a věřte, po třech hodinách už to 

vážně není legrace . 

 Třetí centrum bylo lanovka. Úžasná věc pro odvážné děti i méně vážící dospělé. Velmi 

pěkně děkujeme Petru Tlachačovi a Járovi Mezerovi za tuto superakcičku. 

 Skákací hrad pro děti zcela zdarma zafinancoval Obecní úřad Hostouň a pan Jiří Fanta. 

Stejně tak i cukrová vata a sudová malinová limonáda byla darem naše úřadu. 

 Na dětském dni jste také mohli poprvé spatřit naše zbrusu nové dřevěné stánky, které 

jsme si sami vyrobili i zafinancovali. Chceme, aby naše akce byly stylové a aby působily 

příjemně. 

 Velkou událostí toho dne byla jistě i ukázka záchrany tonoucího, který spadl z lanovky 

doprostřed přehrady. Naštěstí blízko byl člun, který tonoucího odvezl bezpečně na břeh, 

hostouňští hasiči jej urychleně dopravili k Červenému kříži a tam mu již byla poskytnuta 

první pomoc. Informace pro ty, kteří u ukázky nebyli či přišli pozdě – celá akce byla sehraná, 

žádné neštěstí se nestalo!! Český červený kříž měl připravené i ukázky první pomoci a my 

děkujeme ředitelce ČČK paní Maříkové za naprosto úžasnou spolupráci.  

 Pochopitelně nesměla chybět ani muzika, proto jsme na dětský den přizvali duo Lenka 

Musilová-Jan Paulík – hráli opravdu skvěle, přichystali pro děti pěveckou soutěž a na závěr 

dětského dne přidali něco ze svého repertoáru. Děkujeme moc. 

 Úspěšná byla ukázka výcviku psů. Bylo to akční a pro děti opravdu velký zážitek. Pan 

Tomáš Karlas se svojí výcvikovou skupinou předvedli skvělé kousky. 
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 Závěrečná hasičská pěna byla dokonalou třešničkou na dortu celé akce, nemělo to 

chybu. Sboru dobrovolných hasičů Hostouň patří velké poděkování. 

 Při odchodu domů dostávaly děti dárkové tašky plné překvapení. Velký dík za dárky 

pro děti patří mj. Obecnímu úřadu Hostouň, NKT Cables, Letišti Praha, firmě Hondl – panu 

ing. Jiřímu Hondlovi a Františkovi Hondlovi a mnoha dalším. 

 Paní Jana Hašplová pro nás vyrobila zcela zdarma dva záchranné kruhy, manželé 

Martina  a Láďa Krupičkovi zapůjčili pole, valník a traktor na zabezpečení lanovky. 

 Dále bychom rádi poděkovali všem kamarádům, kteří přišli a pomohli jak s přípravou 

akce, tak i těm, kteří se „potili“ několik hodin na sluníčku u soutěží či u lanovky. 

 Děkujeme Petru Sobotovičovi za nádhernou pirátskou mapu, Jardovi Šiktancovi, který 

nikdy nezklame… Nestačil by nám ani další papír na vyjmenování všech, kteří pomohli. 

 Děkujeme také Obecnímu úřadu Hostouň za vstřícnost a Spolku rybářů Hostouň za 

zapůjčení chatky na přehradě. 

 A především děkujeme vám, HOSTOUŇÁCI i sousedé z okolí, že chodíte na naše 

akce, že nás podporujete. To je důvod, proč to děláme. Díky všem!!! 

 P. S.  Budeme moc rádi, pokud se vaše názory na tuto či jinou akci objeví na našich 

stránkách www.nadsenci.estranky.cz. Najdete zde i fotky z akcí. 

 

Karolína Svatošová 

 

 

 

Sbírka  
  

 Není nám lhostejné, kolik lidí v České republice přišlo během letošních povodní o 

střechu nad hlavou, a proto jsme neváhali  a vyhlásili materiální sbírku na pomoc lidem 

postiženým povodněmi. 

 V týdnu od 10. 6. do 14. 6. přinesla řada z vás spoustu užitečných věcí – čisticí či 

dezinfekční prostředky, kýble, lopaty, povlečení a dokonce i jednu multifunkční troubu atd. 

 V sobotu 15. 6. jsme celou sbírku odvezli na Český červený kříž Kladno.  

Fotky ze sbírky a předání na ČČK můžete vidět na našich stránkách 

www.nadsenci.estranky.cz. 

 Velmi nás potěšilo, kolik lidí vyslyšelo naši výzvu a přispěli na pomoc lidem 

postiženým povodněmi. 

 Je na místě, abychom zde uvedli jejich jména s velkým poděkováním: 

Paní Melicharová, Vlčková, Červenková, Kučerová, Čermáková, Řimsová, Novotná, Novotná 

a Kubíková, Křížová, Šíchová, Lehká, Krátká, Kozlová, Rošerová, Rosyvková, Tomášková, 

Vršková, Šecová, Kapitánová, Holešovská, Špičková, Holoubková, 

pan Bartoš, Holešovský, Lukáč, 

rodina Krátkých, Hroníkova, Sobotovičova, Gajdova, Svatošova, Hajných, Jirasova, 

Hašplova, Kukelkova, Vršínských, Kozlovcevova, Kotroušova. 

 Hostouňští nadšenci se vzdali peněz vybraných na dobrovolném vstupném z dětského 

dne a za částku 1470,- Kč nakoupili věci nutné na úklid po povodních. 

 Nutno poděkovat rodině Mezerových za zapůjčení tranzita, kterým se celá sbírka na 

ČČK odvážela. Děkujeme!! 

 Přejeme vám krásné a slunné léto a po prázdninách se na vás opět těšíme!!! 

Nejbližší akce – dětský bazar 20.-21. 9. 2013. 

       Hostouňští nadšenci 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

http://www.nadsenci.estranky.cz/
http://www.nadsenci.estranky.cz/
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Poděkování Hostouňským nadšencům 
 

 Veliké poděkování patří skupině dobrovolníků Hostouňští nadšenci. 

 Rády bychom i touto cestou poděkovaly, za to, co pro nás, občany Hostouně, ve svém 

volnu vymýšlejí a hlavně realizují - dětský karneval, bazárek, vítání občánků, čarodějnice. 

 Velmi povedený byl rovněž dětský pirátský den 8.6.2013, byl naprosto úžasný. 

Překvapilo mě, kolik bylo vymyšleno atrakcí pro děti, ale i pro dospělé. 

 Veliké díky patří všem nadšencům, kteří se na těchto akcích podílejí a doufáme, že 

stále podílet budou. 

 Poděkování patří i místním dobrovolným hasičům a obecnímu úřadu. 

 

Maminky z Hostouně Šecová a Vršková 

 

Poděkování sponzorům 
 

 Spolek rybářů Hostouň děkuje všem sponzorům, kteří se podíleli na podpoře dětských 

rybářských závodů konaných dne 16. června 2013 na místní přehradě V Roklích. Vaší 

podpory si velice vážíme a věříme v další spolupráci. 

Petr Kozlovcev, člen výboru  

 

Poděkování za naše prvňáčky 
  

 Máme za sebou první rok školní docházky. Naše děti přešly z MŠ Dobrovíz (13 dětí), 

a protože už i jako předškoláci byly výborná parta, změna pro ně nebyla tak náročná, zůstaly 

spolu a nemusely se stresovat tím, že ve škole nikoho neznají. Škola je rodinná, což je pro 

první stupeň velkou výhodou, věnují se tu dětem naprosto individuálně a děti tu jistě mají 

mnohem větší pocit klidu a bezpečí než ve velké škole.  

 Obrovským přínosem pro tuto školu je paní učitelka Misařová. Její přístup k dětem je 

neocenitelný.  

 Chtěli bychom Vám, paní učitelko, velmi poděkovat, že jste ten první a velmi důležitý 

krok dokázala našim dětem ulehčit, že jste vždy usměvavá, milá, že Vás děti milují, ale 

současně i respektují. Na paní učitelku z první třídy se vzpomíná celý život a my jsme 

šťastní, že jste se jí stala právě Vy. Děkujeme Vám. 

                                               Děti z první třídy a jejich spokojení rodiče  

Maminky: 

Karolína Svatošová, Tereza Holoubková, Dita Nejedlá, Kateřina Čempělová (Novákovi), 

Lenka Mráčková, Monika Šťastná, Marcela Křížová, Erika Edrová 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Společenská rubrika   

K životnímu jubileu blahopřejeme !!!!! 

 

 Duben 

Petr   P R Ů C H A   70 let 

Ladislava   B R E J C H O V Á  65 let 
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 Květen 
Václav   O L I Š A R   65 let    

Naděžda   F A N T O V Á  60 let 

Jaroslav   R O U B A L   60 let 

Václav   K R Á S A   60 let 

 

 Červen 
Josef   K A P I T Á N   65 let 

 

 Z našich řad odešli: 

Pavla   N O V Á K O V Á  ve věku 59 let 

Čeněk   N O V O T N Ý  ve věku 70 let 

 

 

 Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich rodičům: 

Nela   L I P O V S K Á 

Marek   L I P O V S K Ý 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Podělte se s námi i Vy se svými prožitky, nápady, návrhy. Do 

společenské rubriky můžete poslat poděkování své rodině, přátelům za 

pomoc, gratulaci apod. Na stránkách zpravodaje uvedeme i Váš názor 

na dění v obci. Hostouňský zpravodaj je tu pro Vás, a proto pište, 

pište, pište! 

 Vaše příspěvky do čísla 67 jsou přijímány na obecním úřadě do 

10. září 2013. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

AAUUTTOODDOOPPRRAAVVAA  
Karel Novotný 

Odvoz odpadu a suti kontejnery 

Dovoz písku, štěrku, betonu 
Tel.  312 665 110                              mobil 602 159 342 

Hájecká 225, Hostouň 

STŘECHY KOMPLET 

Miroslav Neuman, U Rybníka 111, Hostouň 

Tesařské práce 

Klempířské práce 

Pokrývačské práce 

 

Tel. 603 167 035                              e-mail: neuman57seznam.cz 

____________________________________________________________________________ 

ZZAAKKÁÁZZKKOOVVÉÉ  KKRREEJJČČOOVVSSTTVVÍÍ  
JJAANNAA  MMIIKKEEŠŠOOVVÁÁ

šití dámských oděvů 

možnost i drobných oprav 

 
středa – pátek   13,00 – 17,00 hod. 

 
tel. 608113232           U Jana Martinovského, Polní 375, Hostouň 
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